
Додаток 1 

                                                                                 до рішення селищної ради 

                 

                                                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                                          Рішення селищної ради 

                                                                                                     26 лютого 2021 року  

                                                                                      № 19-4/2021 

 

 

ПОРЯДОК 

складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів 

комунальних некомерційних підприємств  Теофіпольської селищної ради  

 

1. Цей Порядок визначає порядок складання, затвердження та контролю 

виконання фінансових планів комунальних некомерційних підприємств 

Теофіпольської селищної ради (далі – Підприємство). 

 Фінансовий план -  це документ відповідно до якого Підприємство отримує 

доходи і здійснює видатки визначає обсяг та спрямування коштів для виконання 

своїх функцій протягом року. 

2. Проект фінансового плану Підприємства, підписаний керівником 

Підприємства, з пронумерованими та прошнурованими сторінками згідно з 

додатком 2 подається керівником Підприємства до виконавчого комітету 

Теофіпольської селищної ради у двох примірниках разом з пояснювальною 

запискою у паперовому та електронному вигляді не пізніше 01 червня року, що 

передує плановому. Фінансовий план Підприємства містить довідкову 

інформацію щодо фактичних показників минулого року, планових і прогнозних 

показників поточного року, а також інформацію згідно із стратегічним планом 

розвитку підприємства. 

Пояснювальна записка має містити результати аналізу фінансово – 

господарської діяльності Підприємства за попередній рік, а також показники 

фінансово – господарської діяльності та розвитку Підприємства в поточному 

році та на плановий рік.  

Під час складання фінансового плану, звіту про його виконання та підготовки 

пояснювальної записки необхідно використовувати рекомендації, зазначені в 

наказі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02 березня 2015 

року № 205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю 

виконання фінансового плану суб’єкта господарювання державного сектору 

економіки». 

Фінансовий план підприємства за рік, що минув, не підлягає затвердженню. 

3. Фінансовий план повинен забезпечувати збільшення показників 

рентабельності діяльності Підприємства, активів та власного капіталу порівняно 

з плановими та прогнозними показниками на поточний рік. У разі зменшення 

зазначених показників, а також обсягу сплати поточних податків, зборів 

(обов’язкових платежів) до відповідних бюджетів Підприємство обов’язково 

подає обґрунтування причин такого зменшення з відповідними розрахунками.    
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4. Відділ економічного розвитку, інфраструктурних проектів та регуляторної 

діяльності виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради протягом двох 

тижнів здійснює аналіз проекту фінансового плану Підприємства та приймає 

рішення щодо погодження чи повернення проекту фінансового плану 

Підприємства на доопрацювання з детальним обґрунтуванням відмови згідно з 

чинним законодавством. Про прийняте рішення повідомляється керівник 

Підприємства у письмовій формі.   

У разі повернення фінансового плану на доопрацювання, підприємство 

забезпечує його доопрацювання з урахуванням зауважень та подає його на 

повторне погодження протягом 10 робочих днів з дня надходження проєкту до 

підприємства. 

5. Після погодження проекту фінансового плану, відділ економічного 

розвитку, інфраструктурних проектів та регуляторної діяльності виконавчого 

комітету Теофіпольської селищної ради до 01 жовтня року, що передує 

плановому, готує проєкт рішення виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради про затвердження фінансових планів комунальних 

некомерційних підприємств. 

6. Зміни до затвердженого фінансового плану Підприємства можуть 

вноситися не більше 5-ти разів протягом календарного року.  

7. Проект змін до фінансового плану Підприємство готує і подає до відділу 

економічного розвитку, інфраструктурних проектів та регуляторної діяльності 

виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради у двох примірниках у 

паперовому та електронному вигляді разом з пояснювальною запискою не 

пізніше 25 числа місяця, коли виникла нагальна потреба в змінах. Відділ 

економічного розвитку, інфраструктурних проектів та регуляторної діяльності 

виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради проводить аналіз проекту 

змін до фінансового плану Підприємства.  

Погоджені зміни до фінансового плану затверджуються на виконавчому 

комітеті Теофіпольської селищної ради. 

На фінансовому плані проставляється відмітка «Зміни» з датою затвердження. 

8. Контроль за своєчасним складанням фінансового плану Підприємства, а 

також за виконанням показників, затвердженого (погодженого) фінансового 

плану Підприємства, здійснює керівник Підприємства. Керівник Підприємства 

подає відділу економічного розвитку, інфраструктурних проектів та 

регуляторної діяльності виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради 

звіт про виконання фінансового плану Підприємства у терміни: 

8.1. За звітний рік - до 01 березня року, який настає за звітним періодом. 

8.2. За звітні квартали поточного року - до 10 травня, 10 серпня та 10 

листопада кожного року. 

9. Відділ економічного розвитку, інфраструктурних проектів та регуляторної 

діяльності виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради погоджує звіт 

або відправляє його на доопрацювання згідно цього Порядку. 

Після погодження, керівник Підприємства звітує за рік на найближчому 

засіданні виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради. 
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10. Затверджені фінансові плани Підприємств та звіти про їх виконання 

підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Теофіпольської селищної 

ради. 

 

 

 

 Секретар селищної ради                                                           Р. Непотас 

 
 


